



Начальникам Управлінь освіти та інноваційного розвитку районних в місті Києві державних адміністрацій

Директорки Навчально-наукового інституту права та сучасних технологій Київського національного університету технологій та дизайну (вул. Мала Шияновська (Немировича-Данченка), 2, м. Київ 01011)

Тетяни ВЛАСЮК

Про сприяння заходам кафедри філології та перекладу КНУТД з професійної орієнтації учнів

Шановні колеги!

Навчально-науковий інститут права та сучасних технологій КНУТД засвідчує свою повагу і звертається до вас із проханням сприяти колективу ***кафедри філології та перекладу*** здійснити системні ***заходи з професійної орієнтації учнів загальноосвітніх навчальних закладів***, що знаходяться в межах району, та надати представникам зазначеної кафедри дозвіл:

– ***централізовано передати керівникам випускових класів електронну та видруковану інформацію для ознайомлення вступників щодо освітніх програм***, які пропонує кафедра філології та перекладу КНУТД для вступу у 2024/2025 навчальному році з метою здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти, а саме: освітньої програми ***“Англійська мова і переклад у бізнес-комунікаціях”*** (спеціальність 035 Філологія); освітньої програми ***“Українська мова і література та англійські філологічні студії”*** (спеціальність 014 Середня освіта).

Докладні відомості щодо зазначених освітніх програм кафедри філології та перекладу розміщено на офіційному сайті КНУТД за покликанням <https://knutd.edu.ua/ekts/2023/op-ipst/>, щодо роботи кафедри – <https://knutd.edu.ua/university/institutes/izdo/economicsfl/>. Електронний варіант запропонованої учням інформації про освітні програми кафедри філології та перекладу додано до листа.

Відповідь просимо надіслати на електронну адресу кафедри філології та перекладу КНУТД k_im@knutd.edu.ua (завідувачка кафедри Єлизавета Ісакова, тел. +380938107204; +380660840373).

Слава Україні!

З повагою
директорка Навчально-наукового інституту права та сучасних технологій
Київського національного університету технологій та дизайну



Тетяна ВЛАСЮК



**КАФЕДРА ФІЛОЛОГІЇ ТА ПЕРЕКЛАДУ
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ (КНУТД)**



Запрошує на навчання для здобуття ступеня бакалавра за програмами:

**"Англійська мова: переклад у бізнес-комунікаціях",
спеціальність 035 Філологія**

**"Українська мова і література та англійські філологічні студії",
спеціальність 014 Середня освіта**

денна, заочна та дистанційна форми здобуття вищої освіти

Наші переваги:

- Диплом державного зразка, кваліфікації бакалавр середньої освіти та бакалавр філології
- Можливість набуття ґрунтовних теоретичних знань з філології і педагогіки та практичних навичок застосування новітніх технологій навчання та перекладу
- Участь у роботі міжнародних конференцій за підтримки досвідчених менторів, практичні заняття з провідними педагогами та перекладачами України, залучення до роботи в міжнародних наукових проєктах, педагогічна практика у закладах загальної середньої освіти Києва та Київської області, практика перекладу у співпраці з іноземними студентами університету
- Можливість проходження навчання з військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу (з подальшим присвоєнням офіцерського звання)
- Забезпечення проживання в гуртожитках університету, що розташовані неподалік навчальних корпусів
- Розташування університету: в центрі Києва, 200м від станції метро "Печерська"

Вартість навчання від 20000 грн/рік

Будемо раді надати вам детальну інформацію!

Наші контакти:

Кафедра філології та перекладу
м. Київ, вул. Мала Шияновська (Немировича-Данченка), 2
4 корпус, 12-й поверх, кабінет 1208
тел. +380938107204, +380660840373 (Telegram, Viber)
e-mail: k_im@knutd.edu.ua